Jelenlétre Jelenlétre A kotelezoé

. vonatkozo vonatkozé Mentesseg’re 1. feladatrész | 2. feladatrész | feladatrészek alapjan A kf)telezo .. | Mérési eredmény
Evfolyam | . D . o vonatkozd ) > D > .. | feladatrészek alapjan >
informacidoaz1l. | informaciéaz2. | ., 2 pontszama pontszama | maximalisan elérhetd o , (szazalék)
> > > > informacio . > elért 6sszpontszam
részesetén részesetén 6sszpontszam
8 R R 20 20 40 40 100%
8 R R 20 20 40 40 100%
8 R R 20 20 40 40 100%
8 R R 20 20 40 40 100%
8 R R 6 3 40 9 22%
8 R R 5 7 40 12 30%
8 R R 11 8 40 19 47%
8 R R 13 7 40 20 50%
8 R R 11 9 40 20 50%
8 R R 12 8 40 20 50%
8 R R 9 12 40 21 52%
8 R R 10 12 40 22 55%
8 R R 14 10 40 24 60%
8 R R 14 10 40 24 60%
8 R R 9 15 40 24 60%
8 R R 12 13 40 25 62%
8 R R 13 12 40 25 62%
8 R R 12 15 40 27 67%
8 R R 15 13 40 28 70%
8 R R 8 20 40 28 70%
8 R R 15 15 40 30 75%
8 R R 14 17 40 31 77%
8 R R 19 14 40 33 82%
8 R R 15 19 40 34 85%
8 R R 15 19 40 34 85%
8 R R 18 16 40 34 85%
8 R R 16 18 40 34 85%
8 R R 17 18 40 35 87%
8 R R 17 18 40 35 87%
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